



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5. тел.: 255-35-65

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

№ 597

Голові Комітету Верховної Ради України
з питань запобігання і протидії корупції

Соболєву Є. В.

Шановний Єгоре Вікторовичу!

Останнім часом у засобах масової інформації все активніше поширюється інформація про можливі факти проведення незаконних (фіктивних) тендерів на придбання медичного обладнання Запорізькою обласною клінічною лікарнею, що відбувалися під особистим контролем головного лікаря ЗОКЛ Шишки І. В. та голови Запорізької обласної ради Самарлака Г. В.

Зокрема мова йде про придбання за очевидно завищеною ціною рентгенохірургічної ангиографічної системи INFEX-8000V Infinix VF-i/SP виробництва Toshiba Medical Systems Corporation. За цим фактом правоохоронними органами розпочато розслідування. Проведено перші обшуки, зокрема, і в кабінеті Шишки І. В.

Як вже встановлено слідством, в документах на митниці відправником було зазначено швейцарську компанію «Medlogistics GmbH», яка відправила ангиограф задекларованою вартістю 820 тисяч євро зі складу в Австрії.

У свою чергу, швейцарська фірма отримала ангиограф від австрійської компанії «ESA Logistic GmbH», яка придбала його у словацької компанії «InMed s.r.o.», яка є офіційним дилером Toshiba Medical Systems Corporation.

За умовами початкового контракту вартість товару, з врахування його доставки та встановлення на території України, складає 401 тис. євро (за курсом НБУ на день здійснення оплати – 10,13 млн. грн.), що в більш ніж в два рази нижче від витрачених бюджетних коштів на придбання ангиографа.

З метою приховування реальної вартості товару й злочинної, на мою думку, схеми розкрадання коштів, «Сінергус» перерахувало на рахунок

...», для послідувачого отримання «InMed s.r.o.», 10,6 млн. грн. (в євро) в якості оплати за зовсім іншими, раніше вже виконаними контрактами. Решту 14,76 млн. грн., як різницю коштів від реальної вартості товару і отриманою сумою від обласної лікарні, «Сінергус» перерахувало на свій депозитний рахунок.

Враховуючи вищевикладене, прошу Вас, Єгоре Вікторовичу, звернутися від імені Комітету до Генеральної прокуратури України та до голови Служби безпеки України (в провадженні якої знаходиться справа) з пропозицією взяти на особистий контроль процес проведення розслідування за вказаними обставинами для завершення його у розумні строки.

З повагою

народний депутат України

В. В. Кривошанько
(посв. 286)